



ЕcoTech 2015: Развитие международного сотрудничества

«» 7.9.2015

16 - 18 сентября 2015 г. в Алматы пройдет 11-я Центрально-Азиатская международная выставка-форум по природоохранным технологиям, управлению отходами, промышленной водоочистке и «зеленым» инновациям - ЕcoTech 2015.

Актуальность и важность проведения ЕcoTech в своем письме-приветствии к участникам выставки поддерживает Министр энергетики Республики Казахстан Владимир Школьник: «Разрушая окружающую среду, любое современное общество уничтожает собственное будущее. Поэтому на первый план выходит поиск моделей эффективного перехода к «зеленой» экономике, гармоничного развития природы и человека, а также вопросы их правового обеспечения».

Г-н Школьник также отметил, что в свете намеченных Президентом Казахстана стратегических целей социально-экономического развития страны, была принята Концепция по переходу к «зеленой» экономике, а вопросы устойчивого «зеленого» развития экономики отнесены в Казахстане к сфере национальной безопасности.

Сегодня в Казахстане осуществляется план реализации Концепции, предусматривающий конкретные меры по модернизации системы управления отходами и снижению загрязнения воздуха, повышению энергоэффективности и энергосбережения, диверсификации энергетической «корзины» через развитие возобновляемых источников энергии.

Действующая программа партнерства «Зеленый мост», инициированная Казахстаном, объединяет усилия многих стран в обеспечении «зеленого» экономического роста в Центральной Азии и в соседних с регионом странах. Это предполагает развитие международного сотрудничества, трансферт «зеленых» технологий, обмен знаниями и поддержку международных финансовых организаций, институтов развития и частного сектора.

В связи с необходимостью создания собственной интегрированной системы сбора и утилизации отходов, направленной на сокращение образования отходов в Казахстане, была разработана программа модернизации системы управления твердыми бытовыми отходами на 2014-2050 годы.

Организаторы отмечают повышенный интерес со стороны участников. Свои проекты к участию в ЕcoTech 2015 уже готовят такие компании как «Тенгизшевройл», «Ekolog

Sp. z o.o», «Microdyn-Nadir GmbH», «Perfabrics srl», «Казгеобел-1», «Мунай-Экология», «Эйкос», «ВодЭкоФильтр», «Cleantech Latvia», «Sagama-Rus» и другие.

География экспозиции **EcoTech 2015** представит такие страны, как Германия, Голландия, Казахстан, Латвия, Польша, Россия.

Посольство Королевства Нидерландов в Казахстане, также являясь участником выставки **EcoTech 2015**, организует участие голландских компаний. Для бизнес-встреч в рамках выставки приезжают компании «Global Water Engineering», «Ten Cate», «Brueckers Metal Recycling», «Braam General Contracting», «Bollegraaf Recycling Machinery», «KWT Group».

Также в рамках выставки **EcoTech 2015** Кластер возобновляемых источников энергии и окружающей среды Осло (OREEC) организует торговую миссию в Казахстан от имени международного консорциума организаций кластера чистых технологий из Норвегии, Дании, Австрии, Италии, Испании и Латвии. Одной из амбициозных целей проекта COOLSWEEP является создание возможностей для совместной работы за пределами Европы для компаний, предлагающих инновационные решения в сфере управления отходами и получения из них энергии.

Делегация будет представлять ведущих мировых поставщиков решений в сфере управления отходами, а также переработки биоразлагаемых отходов, сжигания, решений и технологий сортировки отходов и развития инфраструктуры, в частности.

Традиционно в рамках выставки **EcoTech 2015** состоится конференция «**Стратегическое развитие сектора по переработке отходов в Казахстане**».

В этом году представлены следующие темы для обсуждения:

- Реформирование отрасли обращения с отходами: захоронить – нельзя – переработать. Доходы из отходов: юридические и экономические аспекты переработки отходов в Казахстане.
- Классификатор отходов.
- Расширенная ответственность производителя. Мифы или реальность?
- Энергия из отходов. Что необходимо для эффективного внедрения. Международный опыт.

Также в рамках деловой программы выставки запланировано проведение двух круглых столов по отходам и управлению водными ресурсами в соответствии с принципами «зеленой» экономики.

Организаторы **EcoTech 2015** -казахстанская выставочная компания «Iteca» и ее партнер международная группа компаний ITE Group Plc (Великобритания) при поддержке и участии Министерства энергетики Республики Казахстан, Акимата г.Алматы, Управления природных ресурсов и регулирования природопользования г. Алматы.

Серебряный Партнёр выставки и конференции **EcoTech 2015** – ТОО «Тенгизшевройл».

Партнёры деловой программы: Программа развития Организации Объединённых Наций в Казахстане (ПРООН), Казахстанская ассоциация природопользователей для устойчивого развития (КАПУР), Казахстанская ассоциация по управлению отходами «KazWaste», Центр «Содействие устойчивому развитию Республики Казахстан», Центр Устойчивого производства и потребления, Казахстанская Ассоциация юристов нефтегазовой отрасли (KPLA).

Официальный сайт события www.ecotech.kz